

放心早餐工程正慢慢“吃得起”

今年将推动建设主食加工中心并扩大网点覆盖率

本报1月26日讯(记者 孙婷婷) 26日,记者从德州市商务局获悉,2015年将继续推动早餐工程深入开展,除了推动早餐工程承办企业主食加工中心建设外,还将扩大网点覆盖率。

据了解,德州市早餐工程推进有突破,2014年德州市扒鸡集团和惠众公司两家企业进入全省早餐工程示范企业名单。其中平原惠众快餐车已达105辆,覆盖主城区及平原、临邑、夏津3县;扒鸡集团门店

店11家;禹城麦香园门店5家;齐河1+1城市大厨房门店5家;超意兴门店9家。惠众及麦香园新加工配送中心已建成运营,1+1城市大厨房加工配送中心正在筹建之中。

同时,2014年分别开展了山东省老字号、德州老字号及德州老字号的认定工作,10家企业被省商务厅认定为山东老字号,在全省列第二位。首次组织认定了德州老字号,29家企业为德州老字号。德州名小吃工作有突破,首次开展德

州名小吃认定工作,66款小吃为德州名小吃。

“早餐工程推广面临瓶颈,受市区管理政策影响,近三分之一县市不能推广快餐车经营的模式,重点扶持的几个示范企业受自身实力限制市场覆盖率还不高,大部分在本县市发展,业务暂时还不能扩展到其他县市。”德州市商务局工作人员介绍,此外,高端餐饮业转型不成功,2013年以来受国家政策影响,高端餐饮企业经营压力增大,星级以

上酒店都在探索转型经营模式,虽然有部分企业采取措施遏制住了亏损的状况,但总体上看没有成功转型的范例,各县市区餐饮龙头企业经营不善的状况普遍存在。

“2015年,将继续推动早餐工程深入开展,主要任务一是推动早餐工程承办企业主食加工中心建设;二是扩大网点覆盖率。”工作人员介绍,还将推动特色街区建设,在主城区认定一条老字号一条街,三至四条美食一条街。



雪后雾

1月26日,经过一天的消融,城区的积雪已基本融化,潮湿的水汽在26日一早形成大雾,笼罩在城市上空,随着下午太阳的出现,雾气逐渐消散。本报记者 马志勇 摄

11项目获蓝黄人才资金支持

计划引进专家11人

本报1月26日讯(记者 李榕 通讯员 方学震 牟永来) 日前,德州市同创科技集团有限公司“年生产280台智能焊接机器人项目”等11个项目入选2015年度山东省“蓝黄”两区引进急需人才项目经费资助计划,共获得“黄三角”引进急需人才项目资金130万元。

航天睿特碳材料有限公司“碳/碳整体针刺保温毡的制备

技术”,山东同创科技集团有限公司“年生产280台智能焊接机器人项目”分获2015年度山东省“蓝黄”两区引进急需人才项目经费资助20万元。山东庆云颐元农机制造有限公司“2BYM系列智能免耕玉米精量播种机产业化项目”,山东鼎立枣业食品有限公司“金丝小枣枣皮提取枣红色素项目”、乐陵胜利新能源有限责任公司“秸秆生物质燃气与生态循环综合利

用”、庆云华泰橡胶制品有限公司“斜交翻新半钢工程机械轮胎”等9个项目分获经费资助10万元。

据了解,“黄区”人才项目重点是高效生态农业、现代服务业、临港产业、循环经济、新能源、新材料、信息技术、生物医药、机械制造等重点发展领域的急需人才。“蓝区”人才项目重点是现代海洋渔业、海洋生态环保、海洋装备制造、海

洋能源矿产、海洋工程建筑、海洋水产品精加工、海洋化工、海洋文化旅游、海洋运输物流、涉海商业服务业等重点发展领域急需人才。

2015年,德州有11家企业共获得“黄三角”引进急需人才项目资金130万元,计划引进专家教授11人。据了解,该人才计划自2009年实施以来,德州已累计获得“黄三角”引进急需人才专项经费资助749万元。

黄金反弹每克涨了20元

本报1月26日讯(记者 贺莹莹) 尽管国际金价在2014年以整体下跌的形势收场,但进入2015年后,却一改颓势快速上涨,这不仅导致国内金饰品和投资金价格水涨船高,更令此前一度冷清的黄金市场再次热闹起来。26日,记者了解到,目前市面上的黄金首饰平均每克涨幅达到20元。

24日下午,在澳德乐商场黄金专柜,有不少前来选购黄金首饰的市民,记者在商场的黄金柜台上看到,目前,黄金的价格约为每克328元左右,商场销售人员告诉记者,最近一周,各个柜台的黄金价格都

出现了不同程度的上涨,有的柜台黄金价格已经上涨了约每克20元。

“黄金都是买涨不买跌,目前销售还是不错的。”周生生销售人员称,很多前来选购的市民对于涨价反应一般。“年底订婚所以就算涨价该买还是买,而且加上搞活动每克优惠,算下来也没有涨多少。”挑选黄金首饰的刘女士称。

在按照往年经验,每到年底,黄金价格都会出现小幅的波动。在国际金价的上涨的走势下,今年黄金产品的价格还会继续走高,不过,眼下进入春节消费旺季,临近年底黄金首饰的需求也会增大。

“承办‘年夜饭’的餐饮单

位均要申报备案并留样。”该工作人员说,为了强化餐饮服务单位“第一责任人”的意识,区食药监局召开专题会议,对承办“年夜饭”的餐饮单位负责人进行培训,并通过完善年夜饭申报备案制度、安全管理制度、食品留样制度等内容来落实企业的主体责任,要求所有承办“年夜饭”的餐饮单位必须申报备案并留样。

另外,该局将通过严把进货关、储存关、加工关、消毒关、健康关等五个重要关口,加强对确保食品符合食品安全标准、原辅料分类分库存放、生熟分开、取得健康证明等方面的细节控制。

北京传统庙会春节登陆庆云

本报1月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘国营) 老北京传统庙会登陆庆云了。今年2月19日至3月6日(农历正月初一至正月十六)举行,会期总共16天。庙会期间将有专业戏曲演出52场,剧种包括京剧、柳子戏、豫剧、河北梆子、评剧等;各类参展摊位150家。

据了解,海岛金山寺庙会将上演精彩纷呈的活动,其中金山大戏贺新春活动,将于2月20日-3月22日在金山戏院举办。

加油站竟敢生炉子取暖

本报1月26日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 1月26日,乐陵消防大队联合杨安镇派出所在辖区内开展消防安全排查时,发现一座大型加油站内竟有人生炉子取暖,当场对该加油站实施了封停整改的处罚。

该加油站是属于中国石化承包出去的一个分站,位于乐陵市杨安镇新三岔口附近。该加油站老板称,进入冬季,加油站内的超市越来越冷,市民往往加完油就急匆匆地走了,很少有人进来买东西。为了多赚点钱,老板“铤而走险”,在屋子的一角里生起了炉子,距离加油机不足5米,民警到现场进行排查时,还“咕噜咕噜”地烧着热水。

民警当场责令该加油站对火炉进行拆除转移,并对该加油站实施了封停整改的处罚。

酒驾开货车 上路丢饭碗

本报1月26日讯(记者 张磊 通讯员 张文宠) 近日,东阿县一位开了30年货车的老司机,因为喝了二两白酒后又驾驶营运车辆上路,被拘留、罚款、吊销驾驶证,并且五年内不得重新申领机动车驾驶证,最终连饭碗都丢了。据悉,这是齐河查获的首例酒后驾驶营运车辆案。

今年53岁的李某军是东阿县一家运输公司的大货车驾驶员,自1986年取得A2驾驶证以来,已有近30年的驾龄。2015年1月14日这天是李某军的正班,老板安排他下午到齐河一家钢铁公司拉载钢筋。中午,李某军老家的一个侄子来看望他,带了两瓶好酒,李某军觉得自己开了这么多年的车,喝点酒开车也没什么,于是就喝了二两白酒。席间,李某军的老板打来电话说要出车,于是李某军放下酒杯就驾驶一辆重型斯太尔半挂车赶往齐河。行驶到国道308桑园赵路口时,李某军错将右转车道当成了直行车道,被路口的执勤交警拦了下来。当民警将其带到岗亭接受处罚时,闻到李某军身上有酒味。果不其然,经酒精测试仪检测的结果为58mg/100ml,属于酒后驾驶。

据办案交警介绍,李某军因酒后驾驶营运机动车,被处以行政拘留15日,罚款5000元,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新申领机动车驾驶证的严厉处罚。